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NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npeaginaraeMoro Toeapa

UM ApTyp AHApeacsH B Ka4YeCcTBe y4YaCTHMKa B paMKax y4aCTudA B 3JIEKTPOHHOM ayKuMOHe nof Kogom YRYU-EUXUMNAR-25/125 Hnxe

npeancrtaBadeT NoJiHoe onncaHme npeasiaraeMmMoro MM ToBapa.

Homep noTa

MpepnaraemMbiii ToBap

dnpmMeHHoe TOBAPHbINA 3HAK Mapka HanMeHoBaHue TeXHUYeCcKne XxapakTepucTuku
HanMeHoBaHne nponssoanTens
1 Kncnopog 02 razoobpas3Hbii nn Aptyp Kncnopoa(Oxygen): ra3 6e3 3anaxa u
AHLOpeacsaH useTa, B KoTopoMm: CopepxxaHue

Kucnopoga: = 99,5% CopnepxaHue
yrnekucnoro rasa: < 0,01%
CopepxaHue Bogbl: = 0,009% -
EMKOCTb: BannoHbl - MaTepuan:
Ctanb - O6bEM: 40 n - UBeT: cnHuMm
DaBneHne B 6annoHe: < 15 MMa
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